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Datum 

Tijdstip 

Locatie 

Voorzitter 

Griffier 

Notulist 

Aanwezig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Afwezig 

 

Uitgenodigd 

26 maart 2024 

19.30 uur 

Raadzaal 

M.J.P. van Kampen – Nouwen 

G.E.P. Meijer 

M. Teijema 

W. Vonk (CDA), J. Wiskerke (CDA), M. van Oerle (CDA), M.A.J. Sanders (CDA), D. Burger-

de Graaf,  B.J. Glashouwer (CDA), T. Slijkhuis (CDA), L. Dignum (JessLokaal), M. Tesselaar 

(JessLokaal), J.T. Kröger (JessLokaal), M. Streefkerk (JessLokaal), R.P. Zut (JessLokaal), 

M.C.M. Mulder-Keij (Seniorenpartij Schagen), P.F.J. Vriend (Seniorenpartij Schagen), M.A.F. 

Wijnker (Seniorenpartij Schagen), G.E.M. Cooper-Limmen (Seniorenpartij Schagen), C.H.J. 

Quint (Seniorenpartij Schagen), V.C. van Vuuren (PvdA), M.G. van Musscher (PvdA), S. 

Muntjewerf (PvdA), A.M. Ligthart (VVD), J. Perton (VVD), R.A.J. Takes (VVD), H.M.I.N. 

Stoelinga-Souman (VVD; vanaf agendapunt 10), P.J. Vlam (VVD; vanaf agendapunt 23),  

L.A.J. Riteco (GroenLinks), W. Rijnders (SP), F.N.J. Jansen (D66), H.P. Bredewold (Wens4U). 

 

W.J. Stam (VVD) 

 

Wethouders P. de Nijs-Visser (CDA), S.C. Kruijer (JessLokaal), J.J. Heddes (PvdA), H. Erol 

(Seniorenpartij Schagen) 

 

 

 

1. Opening 

 De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

 

2. Bepalen stemvolgorde 

Indien er tijdens deze vergadering hoofdelijk gestemd gaat worden, brengt de heer 

Kröger als eerst zijn stem uit. 

 

3. Inspreekrecht inwoners 

 Er zijn geen insprekers. 

 

4. Vragenuur raadsleden 

 De heer Jansen wil weten wat de stand van zaken is met betrekking tot Nes 32. Hierover 

zou de raad voor 23 maart geïnformeerd worden. 

 Tevens wil hij van de portefeuillehouder weten wat er gaat gebeuren met het 

woningmarktonderzoek waar al enkele keren een foutieve bijlage bij zat. 

 Tenslotte verzoekt de heer Jansen de gestelde vragen over het woningmarktonderzoek 

zo snel mogelijk te beantwoorden. De beantwoording hiervan is uitgesteld vanwege het 

dashboard welke uiterlijk half maart live zou zijn. 

 

 Ph. Kruijer geeft aan dat met betrekking tot Nes 32 op dit moment niets nieuws te melden 

is. Wat betreft het woningmarktonderzoek is er tot zijn spijt een aantal keer een 

inhoudelijk onjuiste bijlage mee gestuurd. Er is nu een nieuwe bijlage welke wordt 

gecontroleerd voordat deze wordt toegestuurd. Deze verkeerde bijlage doet echter 

niets af aan de inhoud van het rapport. Ten aanzien van het dashboard komt er een 

raadsinformatiememo en zullen de nog openstaande vragen zo spoedig mogelijk 

worden beantwoord. 

 

5. Mededelingen 

 Er zijn geen mededelingen. 

 

6. Aangekondigde moties en amendementen 

 Moties 

- Motie GroenLinks D66 Wens4U standplaatsenbeleid vergunningsduur 

- Motie GroenLinks D66 Wens4U standplaatsenbeleid vishandelaren 
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 Amendementen 

- Amendement CDA JessLokaal Seniorenpartij richtlijnen kadernota 2025 

- Amendement D66 GroenLinks uitgangspunten kadernota 2025 duurzaamheid 

- Amendement JessLokaal CDA Seniorenpartij GroenLinks SP D66 uitgangspunten 

kadernota 

- Amendement VVD uitgangspunten Kadernota 2025 

 

7. Vaststellen agenda 

De heer Dignum geeft aan dat zijn fractie bij behandeling van agendapunt 13 

“Vaststellen bestemmingsplan Bosweg 48 in ’t Zand” de vergaderzaal zal verlaten omdat 

de initiatiefnemer een fractiegenoot is. 

 

De heer Jansen wil bij agendapunt 12 “Abbestede 8 vaststellen bestemmingsplan” een 

stemverklaring afleggen. 

 

 De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

8. Vaststellen besluitenlijsten 

 De volgende besluitenlijsten worden zonder wijzigingen vastgesteld: 

- 02.1 Besluitenlijst gemeenteraad 7 februari 2024 19.30 uur 

- 02.2 Besluitenlijst gemeenteraad 7 februari 2024 21.00 uur 

- 03.1 Besluitenlijst gemeenteraad 14 maart 2024 

  

9. Ingekomen post en vragen 

 a. Artikel 43 vragen 

 b. Ingekomen post 

 

De heer Jansen verzoekt brief 24 03 24 inzake Grote Sloot tussen 392 en 396 te 

agenderen voor de eerst volgende oordeelsvormende vergadering. 

 

10. Toelating H.M.I.N. Stoelinga-Souman tot gemeenteraad Schagen 

 Voorgesteld wordt om mevrouw H.M.I.N. Stoelinga-Souman toe te laten als tijdelijk 

raadslid voor de VVD, ter vervanging van de heer W.J. Stam. 

 

 De heer Perton deelt namens de commissie onderzoek geloofsbrieven mee dat de 

geloofsbrieven van mevrouw Stoelinga-Souman zijn onderzocht en in orde zijn 

bevonden. 

 

 Het besluit wordt unaniem aangenomen. 

 

 Mevrouw Stoelinga-Souman legt de belofte af en neemt daarna plaats in de raadzaal. 

 

 Hamerstukken 

 

11. Erfgoedverordening gemeente Schagen 

 Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 

 

12. Abbestede 8 vaststellen bestemmingsplan 

 De heer Jansen legt een stemverklaring af. Zijn fractie leest dit voorstel als een 

persoonsgebonden besluit met te weinig oog voor een goede ruimtelijke ordening. 

  

Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 

 

13. Vaststellen bestemmingsplan Bosweg 48 in ’t Zand 

 De gehele fractie van JessLokaal verlaat voor dit agendapunt de vergadering.  

 

Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 

 

14. Bestemmingsplan Korte Bosweg 45, ’t Zand 

 Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 

 

15. Financiële verordening 2023 (herziene versie) 

 Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 

 

16. Normenkader 2024 

 Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 
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 Ter bespreking 

 

17.  Aanzet Seniorenbeleid 

 De heer Rijnders licht namens de werkgroep Seniorenbeleid het proces van 

totstandkoming van dit voorstel toe. Het gaat om een aanzet om te komen tot een 

seniorenbeleid. De werkgroep wil graag bij het vervolg van dit traject betrokken blijven 

en stelt voor aan de portefeuillehouder om verder te gaan als meedoegroep aangevuld 

met andere raadsleden. 

 

 De voorzitter brengt het raadsbesluit in stemming. Het raadsbesluit wordt unaniem 

aangenomen. 

 

18. Onderzoek rekenkamercommissie naar het subsidiebeleid van de gemeente Schagen 

T Ph. De Nijs zegt op verzoek van de heer Sanders toe de toegekende subsidies voor het 

komend jaar goed zichtbaar in de begroting op te nemen. 

 

 Verder geeft ph. De Nijs aan om voor de raad een werkavond te organiseren om mee te 

praten over het komen tot een integrale aanpak van de 3 beleidsstukken 

vastgoedbeleid, subsidiebeleid en accommodatiebeleid. 

 

De voorzitter brengt het raadsbesluit in stemming. Het raadsbesluit wordt unaniem 

aangenomen. 

 

19. Uitgangspunten kadernota voor de begroting 2025 

Mevrouw Burger geeft een toelichting op het amendement CDA JessLokaal 

Seniorenpartij richtlijnen kadernota 2025 

 

De heer Jansen geeft een toelichting op het amendement D66 GroenLinks 

uitgangspunten kadernota 2025 duurzaamheid. 

 

De heer Dignum geeft een toelichting op het amendement JessLokaal CDA 

Seniorenpartij GroenLinks SP D66 uitgangspunten kadernota. 

 

De heer Takes geeft een toelichting op het amendement VVD uitgangspunten 

Kadernota 2025. 

 

 Ph. houders Erol en Heddes reageren op de ingediende amendementen. 

 

In 2e termijn vraagt mevrouw Ligthart om een schorsing om te kunnen overleggen over 

de amendementen. 

 

De voorzitter schorst de vergadering voor 5 minuten. 

 

Na heropening van de vergadering geeft de heer Takes aan met zijn fractie overleg te 

hebben gehad over de ingediende amendementen en maakt duidelijk het 

amendement van de VVD ook daadwerkelijk in te dienen. 

 

De voorzitter brengt het amendement van CDA, JessLokaal en Seniorenpartij 

uitgangspunten Kadernota 2025 (weerstandsratio) in stemming. 

Het amendement wordt met 29 stemmen voor aangenomen. 

 

De voorzitter brengt het amendement van D66 GroenLinks uitgangspunten kadernota 

2025 duurzaamheid in stemming. 

Het amendement wordt met 4 stemmen voor (D66, GroenLinks, SP en Wens4U) en 25 

stemmen tegen verworpen. 

 

De voorzitter brengt het amendement JessLokaal CDA Seniorenpartij GroenLinks SP D66 

uitgangspunten kadernota in stemming. 

Het amendement wordt met 8 stemmen tegen (PvdA, VVD en Wens4U) en 21 stemmen 

voor aangenomen. 

 

De voorzitter brengt het amendement van de VVD uitgangspunten Kadernota 2025 in 

stemming. 

Het amendement wordt met 5 stemmen voor (VVD en D66) en 24 stemmen tegen 

verworpen. 
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 Vervolgens brengt de voorzitter het geamendeerde besluit in stemming. 

 Het besluit wordt met 4 stemmen tegen (VVD) en 25 stemmen voor aangenomen. 

 

20. Moties vreemd aan de orde van de dag 

De heer Riteco geeft, met aanvulling van de heer Jansen en mevrouw Bredewold, een 

toelichting op de motie GroenLinks D66 Wens4U standplaatsenbeleid vergunningsduur 

en de motie GroenLinks D66 Wens4U standplaatsenbeleid vishandelaren. 

 

Na uitvoerige discussie tussen de raad en portefeuillehouder Kruijer over de juridische 

juistheid van de vergunningsduur geeft de heer Riteco aan de motie aan te houden. 

 

De heer Riteco kondigt aan mondeling een motie van wantrouwen in te willen dienen 

tegen portefeuillehouder Kruijer omdat hij de raad verkeerd en onvolledig heeft ingelicht 

en vanwege zijn reacties gedurende de discussie. 

 

De heer Wiskerke vraagt naar aanleiding van de motie over de standplaatsen of de 

portefeuillehouder kan toezeggen bij ontwikkelingen die niet zo’n goede uitwerking 

hebben, dit kan zijn qua ruimtelijke ordening of op het verdieneffect, enige coulance te 

tonen en opnieuw met de mensen in overleg te gaan om dan wellicht opnieuw een 

andere standplaats te zoeken of terug te gaan naar de oude standplaats. 

 

T Ph. Kruijer zegt dit toe. Als blijkt dat het niet werkbaar is of als er omstandigheden zijn 

waardoor er opnieuw in gesprek moet worden gegaan dat er dan ook opnieuw in 

gesprek wordt gegaan. 

 

 De voorzitter concludeert dat de motie over de vergunningsduur is aangehouden. Zij 

brengt de motie over de standplaatsen voor de vishandelaren in stemming. 

 

De motie wordt met 5 stemmen voor (2x JessLokaal, D66, GroenLinks en Wens4U) en 24 

stemmen tegen verworpen. 

 

De heer Riteco dient mondeling de eerder aangegeven motie van wantrouwen tegen 

portefeuillehouder Kruijer in. 

 

De voorzitter brengt de mondeling ingebrachte motie van wantrouwen in stemming. 

De motie wordt met 1 stem voor (GroenLinks) en 28 stemmen tegen verworpen. 

 

21. Aanwijzing plaatsvervangend lid Regionale Raadscommissie Noordkop 

De voorzitter brengt het raadsvoorstel in stemming. Het raadsvoorstel wordt unaniem 

aangenomen. 

 

22. Benoeming nieuwe steunfractieleden 

Voorgesteld wordt om de heer C. Blok te benoemen tot steunfractielid van de VVD en 

mevrouw E. Buis te benoemen tot steunfractielid van de VVD voor de periode(s) dat 

mevrouw H.M.I.N. Stoelinga-Souman tijdelijk vervangend raadslid is voor de heer W.J. 

Stam. 

 

 De heer Perton deelt namens de commissie onderzoek geloofsbrieven mee dat de 

geloofsbrieven van de heer C. Blok en mevrouw E. Buis zijn onderzocht en in orde zijn 

bevonden. 

 

 Het besluit wordt unaniem aangenomen. 

 

 De heer Blok en mevrouw Buis leggen de belofte af. 

 

23. Toelating dhr. P.J. Vlam tot gemeenteraad Schagen 

Voorgesteld wordt om de heer Vlam toe te laten als raadslid voor de VVD. 

 

 De heer Perton deelt namens de commissie onderzoek geloofsbrieven mee dat de 

geloofsbrieven van de heer Vlam zijn onderzocht en in orde zijn bevonden. 

 

 Het besluit wordt unaniem aangenomen. 

 

 De heer Vlam legt de belofte af en neemt daarna plaats in de raadzaal. 
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24. Afscheid de heer R.A.J. Takes 

 De heer Takes wordt toegesproken namens de fractie van de VVD door mevrouw 

Ligthart en namens de gemeenteraad door mevrouw Mulder. 

 

 De voorzitter richt het woord tot de heer Takes en bedankt hem voor zijn inzet voor de 

gemeente Schagen. Zij is verheugd mede te delen dat het de Koning heeft behaagd de 

heer Takes te benoemen tot Lid in de Orde van Oranje-Nassau met de zwaarden.  

 

25. Sluiting 

 De voorzitter sluit de vergadering. 

 

 

Aldus vastgesteld in de gemeenteraadsvergadering van 14 mei 2024, 

 

 

 Griffier,                        De voorzitter, 

 

 

De heer G.E.P. Meijer            Mevrouw M.J.P. van Kampen-Nouwen 


